

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ - ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 25.02.2019 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха шестима души – членове на Обществения съвет. Отсъстваше представителят на Общината, ангажиран служебно. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Даване на становище относно кандидатстване на училището пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2019/2020 година.
2. Даване на становище по отношение на отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2018 г.
3. Даване на становище за разпределянето на бюджета на училището по дейности за текущата година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

По първа точка директорът на училището г-жа Даниела Кемчева сподели, че през настоящата учебна година по иновацията се работи много ентузиазизирано от страна на учителите и дейностите, планирани в нея се приемат позитивно както от учениците, така и от родителите. До момента са представени две добри практики в иновативните паралелки в V и VI клас пред експерти от РУО и учители от цялата област. Г-жа Кемчева представи пред присъстващите становището на ПС за кандидатстване на училището пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2019/2020 година с три паралелки - 84 ученици в V клас.

Г-жа Димитрова попита защо иновацията няма да бъде разширена и в 1-ви клас. Г-жа Кемчева отговори, че учителите К. Янева и М. Джингаров, които ще поемат първи клас през следващата учебна година, не желаят паралелките да бъдат иновативни и ПС се е съобразил с тяхното желание.

Други изказвания не бяха направени и председателят на ОС г-жа М. Димитрова подложи предложението на директора на училището на гласуване.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет

Р Е Ш И:

Дава съгласието си ОУ „Проф Иван Батаклиев“, гр. Пазарджик да кандидатства пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2019/2020 година с три паралелки - 84 ученици в V клас.

Гласували „за“ – 6; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По 2-ра т. от дневния ред директорът на училището запозна членовете на Обществения съвет с изпълнение на бюджета на училището за 2018 г., като предостави на присъстващите информация за изпълнението на бюджета по параграфи и дейности; за размера и използването на целевите средства по видове; отчет за размера на установеното към края на 2018г. превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището, което е 15 646 лв., от които целеви средства – 14 904 лв. и от бюджета – 742 лв. Отчетът е качен и на интернет страницата на училището и всички имат достъп до него.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет дава следното **становище** относно отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2018 година: **Средствата от бюджета на училището за 2018 година са изразходвани законосъобразно и целесъобразно.**

По 3-та т. от дневния ред директорът представи разработен бюджета на училището за 2019 година по дейности, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището, които са в размер на 742 лв., като предложи тази сума да бъде използвана за материали, тъй като средствата за тази цел са крайно недостатъчни. Г-жа Кемчева обясни и причината за изключително ограничени бюджет за издръжка на училището, а именно: намаляването на броя на паралелките и учениците във връзка с изпълнение на разпоредбите на Наредба № 10 на МОН за преминаване на всички училища на едносменен режим на обучение. Тя обясни, че намаляването на приема ще продължи и през следващите 4-5 години, като през следващите две намаляването ще е с 2 паралелки на учебна година. Това ще доведе до намаляване на бюджета и до съкращаване на персонал.

Г-жа М. Димитрова даде думата на присъстващите за мнение и въпроси. Г-жа Илиева и г-жа Спасова изразиха пълно разбиране на ситуацията и след като се запознаха в детайли с бюджета споделиха, че полезен ход освен свиване на разходите до минимум няма.

По 3 та т. от дневния ред Общественият съвет дава **положително становище** относно **разпределяне на средствата в бюджета на училището по дейности за 2019 година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.**

С това дневният ред бе изчерпан и събранието беше закрито.

СЕКРЕТАР:

/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:

/М. Димитрова/